



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 10 MAI 2019**

DI Prorociuc, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1.131/06.05.2019, pentru data de 10.05.2019, ora 10.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 14 consilieri locali. Lipsesc motivat: dl. Arămescu, dl. Bejinaru, dl. Bicsi, dl. Buciac, dl. Flutur, d-na. Fuior, dl. Mocanu, dl. Roibu și d-na. Zarojanu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, d-na. Narcisa Marchitan – director DAS, dl. Paul Iftimie – director DAJCA, dl. Neculai Frunzaru – director DGTI, dl. Ovidiu Doroftei – director Poliția Locală, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor și d-na. Mirela Sofian - șef Serviciul buget, finanțări nerambursabile.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Prorociuc prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuielilor de personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ, pentru anul 2019 – inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Alimentare cu apă și canalizare Cartier pentru tineri Zona Tătărași” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

VOT: DA – 14

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Prorociuc prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Suceava pe anul 2019, a proiectelor declarate câștigătoare de Comisia de evaluare și selecție în data de 09.05.2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 14

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi inițială sau suplimentară a ședinței.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuielilor de personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ, pentru anul 2019 – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Acest contract se încheie anual, valoarea lui pentru anul 2019 este de 4.042.000 lei, acești bani trec prin bugetul local dar vin de la Ministerul Sănătății.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 14

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Alimentare cu apă și canalizare Cartier pentru tineri Zona Tătărași” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, apa și canalizarea în Cartierul Europa sunt prinse pe POIM, se fac eforturi pentru a se ieși din acest proiect care nu este semnat deoarece aceste lucrări fiind necesare vor fi realizate pe fondurile Primăriei. Indicatorii tehnico – economici se ridică la suma de 2.669.093,886 lei din care C+M 2.230.155,976 lei, termenul de realizare este de 4 luni, iar dacă nu vor fi probleme la licitație anul acesta se va aduce apa și canalizarea în Cartierul Tătărași și vor putea fi asfaltate celelalte străzi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 14

Hotărârea a fost adoptată.

Ordine de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Suceava pe anul 2019, a proiectelor declarate câștigătoare de Comisia de evaluare și selecție în data de 09.05.2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. În cursul zilei de ieri a avut loc a doua sesiune pentru fonduri nerambursabile, multe oferte au fost la a doua solicitare, astfel că îndeplinesc condițiile de adjudecare. Suma cea mai mare este prevăzută pentru handbal masculin, se încearcă sprijinirea acestora pentru a se salva și rămâne în Liga I. La fel o sumă destul de importantă este prevăzută la CSM pentru toate ramurile sportive 670.000 lei și alte activități, inclusiv 10.000 lei pentru activități pentru copii și tineret.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 14

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar mulțumește pentru prezență și aduce la cunoștință faptul că ședința ordinară a lunii mai va avea loc potrivit regulamentului, joi 30.05.2019.

DI Prorociuc declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 10 mai 2019 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DANIEL PROROCIUC**



**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ**

A handwritten signature in black ink, appearing to be "AG", located below the typed name Ancuța Grămadă.